华阳房产:

真情十五载,风雨砥砺行

做为菏泽房地产中介行业的龙头企业,华阳房产已走过了十五个年头。2012年,将是华阳感恩年,在华阳成立十五年之际,华阳房产感恩回报客户系列活动将陆续展开。

成长篇:同步一线城市先进理念,健康稳步发展

菏泽华阳房地产信息有限公司创立于1998年,是一家专业从事二手房租售、新楼盘代理、二手房贷款、代办房产证等相关业务,也是菏泽市成立最早、规模最大、管理最成熟的房地产经纪公司。公司本着"稳扎稳打,循序对进"的原则,以连锁加盟为拓展市场的经营模式。截至目前,已完成市区24家直营店,县区近二十个加盟店,网点遍布除

成武七县两区的大格局。

华阳房产从公司一开始 启动就站在了高的起点,几乎 是与上海等一线先进城市同步,采用最先进的连锁经营的 发展模式。在公司发展的过程 中,与北京、上海等一流企业建 立起了良好的关系,经常展开 业务交流,始终站在行业高点。 目前,华阳房产位列国家房产 数据定点采集点,每月都要义 条上报报表。

华阳房产以其成熟的市

场运作经验,秉承"诚信""专业"的经营理念,本着"华阳用心、让您放心"的服提,等同时满意为目标",努力为官户提供最专业、最完善、最先提出了"客户的满意的竞争,最先提出了"客户的满意争,最先提出了等。目前,华阳房产每两大。数千家庭在华阳寻到人。数千家庭在华阳寻到

合适住房

华阳房产发展的终极方 向是建立一个房地产综合性 服务公司即打造全产品线, 提供全供应链服务。目前,华 阳短租业务已正式开展,三 天、五天甚至一天也租,此项 业务运营半年来,深受市场 欢迎。筹备中的华阳宜家业 务将为业主提供全面托管服 务,业主将房源全权委托华 阳打理,从而做到省时省心、 轻轻松松做业主。 自行车等五个俱乐部。

华阳的人员流失率非常低,华阳十五年,团队结构中以5年以上工龄的占主体,10年以上甚至14年以上的老员工仍比比皆是。

荣誉篇: 一分耕耘 一份收获

一分耕耘,一份收获,在华阳房产的荣誉室里,华阳人的努力最终浓缩为一个个奖牌、奖杯、证书。华阳房产先后多次被评为"菏泽承诺服务先进单位"、"山东省诚信服务先进单位"、"山东省诚信服务先进单位"、"山东省域信中介十强"、省市级"重合同守信用单位"等荣誉称号,成为社会及业界最具口碑和影响力的专业服务机构。特别是2011年,经省工商局层层选拔,2011年山东省守合同重信用单位名单揭晓,菏泽共有五家不同行业的企业获此殊荣,而房地产行业仅华阳一家。

随着二手房市场的日益成熟,华阳人表现出前所未有的热情和活力,以最大程度满足客户的需求为己任,把握机会,迎接挑战,在发展中求突破,在更多的奉献中获得更广阔的发展空间。

久茂至问。 **(郭继波)**

文化篇:一个企业基业长青的根基

实施规范性的企业管理 是企业发展并走向成功的基 石。真实地了解华阳,你就会 由衷地佩服华阳完善的制度 化管理。而他的管理是建立 在公司十五年深厚的文化积 淀上的。

"驯马贵,不驯马更贵, 没有经过专业培训的员工就 是职业杀手",这是华阳董事 长李卓的经典名言。员工只 有经过专业的培训之后,才能更好地为客户服务.为公司创造价值。华阳房产致力于建设一个学习型的企业。每年都安排中层干部去外地培训,经常往返北京、南京、西安、郑州、成都等城市,一次培训往往单人学费加上往返机票都要上万元。员等等人。银知识培训、知识竞赛,才为是家常便饭。德为根,才为

本,适才适所,是华阳的人才 理念,让每个人都能在华阳 找到适合自己发展的岗位。

"舍得"是华阳分配理念的核心,华阳李总格外推崇钱散人聚,钱聚人散的理念。华阳在员工福利待遇上从来都是毫不吝惜。拿近期来讲,11年底组织38名5年以上工龄员工去韩国旅游,今年8月份组织30名员工去日照。至今

年底计划将再组织5批次30名员工去云台山旅游。基本上,员工每年都有一次旅游的机会。有时根据情况,员工甚至可以带着家属一块去旅游。

快乐工作,快乐生活更是所有华阳的共识,数百名华阳人有着丰富多彩的文艺生活,CS对战,自行车比赛,瑜伽班等举办的红红火火,华阳内部还成立了羽毛球、

优惠提前定 假期玩高兴

地点: 菏泽市人民路699号龙燕阳光城14、15、16号商铺 电话: 2077222 2077333